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UCZESTNICY POSTEPOWANIA

Dotyczy Zapytania w postepowaniu na:

..Swiadczenie ustug pocztowych dla Urzedu Miejskiego w Lezajsku w 2024 roku”.

Pytanie 1

W formularzu  oferty Zamawiajacy wskazal do wyceny w  pkt 7 przesylki polecone
Z€ zwrotnym potwierdzeniem odbioru w obrocie zagranicznym STREFA B wskazujac przedzialy
wagowe  niezgodne @z aktualnym  cennikiem ustug o  charakterze powszechnym
W obrocie zagranicznym. Cennik Wykonawcy zawiera wigcej przedzialow wagowych (0-50g,
50-100g, 100-350g, 350-500g, 500-1000g, 1000-2000g).

W zwiazku z powyzszym Wykonawca wnosi o wprowadzenie zmian celem poprawnej wyceny.
Odpowieds:

Zamawiajqcy informuje, i; wprowadzi zmiany w formularzu ofertowym.

Pytanie 2

W formularzu oferty Zamawiajacy wskazal do wyceny w  pkt 7.1 przesylki polecone
z€¢ zwrotnym potwierdzeniem odbioru w obrocie zagranicznym STREFA B wskazujac przedzialy
wagowe  niezgodne  z  aktualnym  cennikiem ustug o  charakterze powszechnym
W obrocie zagranicznym. Cennik Wykonawey zawiera wiccej przedzialow wagowych (0-50g,
50-100g, 100-350g, 350-500g, 500-1000g, 1000-2000g).

W zwiazku z powyzszym Wykonaweca wnosi o wprowadzenie zmian celem poprawnej wyceny.
Odpowieds:

Zamawiajqcy informuje, i} wprowadzi zmiany w formularzu ofertowym.

Pytanie 3

W formularzu oferty Zamawiajacy wskazal do wyeeny w pkt 7 i 7.1 przesylki polecone
Ze zwrotnym potwierdzeniem odbioru w obrocie zagranicznym STREFA B.

Czy w obu przypadkach zamawiajacy mial na mysli przesylki polecone ze zwrotnym potwierdzeniem
odbioru w obrocie zagranicznym STREFA B?

Odpowieds:

Zamawiajgcy informuje, i} wprowadzi zmiany w formularzu ofertowym pkt 7 STREFA A i w pkt 7.1
STREFA B.
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Czy Zamawiajacy w zwigzku ze specyfikg nadawanych przesylek Wymaga, zeby przesylki nadawane
byly zgodnie z art. 17 Prawa Pocztowego, ktory méwi, ze ,,Potwierdzenie nadania przesylki rejestrowanej

lub przekazu pocztowego wydane przez placowke pocztowg operatora wyznaczonego ma moc
dokumentu urzgdowego™?

Odpowieds:

Tak.- Potwierdzenie nadania preesylki rejestrowane;j Iub przekazu pocztowego wydane przez placéwke
pocztowq operatora wyznaczonego ma moc dokumentu urzedowego,

Pytanie §
Wykonawca wnosi o potwierdzenie, ze placéwki pocztowe Wykonawcy musza by¢ dostepne oraz

dostosowane do potrzeb oséb niepetnosprawnych zgodnie z art. 62 Ustawy Prawo pocztowe.
Odpowied?:

Pytanie 6

Opierajagc zaméwienie na przepisach prawa zamoéwien publicznych domniemamy, 7e Zamawiajacy
dopuscit mozliwosé powierzenia podwykonawcom realizacje zaméwienia,

Czy slusznie interpretujemy, ze w zakresie podwykonawstwa zastosowanie beda mialy wlasciwe
Przepisy ustawy Prawo zaméwien publicznych? Podwykonawstwem W rozumieniu ustawy Prawo
zam6wien publicznych nie jest kazda relacja migedzy dwoma podmiotami, ale tylko taka, ktéra bazuje na
umowie zawartej migdzy wykonawcg a podwykonawca w formie pisemnej, o charakterze odplatnym, na

Odpowied?:
Postgpowanie nie podlega przepisom ustawy PZP.

Czy Zamawiajacy uwzgledni w tresci dokumentéw Postgpowania, wsréd podstaw wykluczenia, o ktérych
mowa w art. 109 ust, 1 ustawy Prawo zaméwien publicznych, podstawe wskazang w przepisie art. 109
ust. 1 pkt 8?

Odpowieds:
Postgpowanie nie podlega przepisom ustawy PZP.
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